

# Критерии отбора участников октябрьской образовательной программы по математике

07 – 13 октября 2024г.

8 - 10 класс

№	Академические достижения школьников
<b>Рейтинг кандидатов на смену складывается из двух частей</b>	
1.	<p><u>Первая часть рейтинга:</u> <b>Выбор любого ОДНОГО из следующих результатов на усмотрение кандидата (указать в заявке):</b></p> <p>А) Для 8 и 9 класса. Результат на региональном этапе математической олимпиады имени Леонарда Эйлера за 2023/2024 учебный год. В качестве результата засчитывается количество набранных баллов сверх среднего балла по параллели по региону. Если балл ниже среднего по параллели по региону, то по этому рейтингу засчитывается 0 баллов. Средний балл по параллели округляется до целого количества баллов по правилам математического округления.</p> <p>Б) Для 8, 9 и 10 классов. Результаты личной письменной олимпиады XIV Северного математического турнира. В качестве результата засчитывается количество набранных баллов сверх среднего балла по лиге. Если балл ниже среднего по лиге, то по этому рейтингу засчитывается 0 баллов. Средний балл по лиге округляется до целого количества баллов по правилам математического округления.</p> <p>В) Для 8, 9 и 10 классов. Лучший результат на Международном математическом Турнире городов за 2023/2024 учебный год. В качестве результата засчитывается количество набранных баллов сверх нижней границы дипломов победителя Турнира (12 баллов), округлённое до целого количества баллов по правилам математического округления. Если балл ниже нижней границы дипломов победителя, то по этому рейтингу засчитывается 0 баллов.</p> <p>Г) Для 10 класса. Результаты регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по математике по итогам 2023/2024 учебного года. В качестве результата засчитывается количество набранных баллов сверх среднего балла по параллели по региону. Если балл ниже среднего по параллели по региону, то по этому рейтингу засчитывается 0 баллов. Средний балл по параллели округляется до целого количества баллов по правилам математического округления.</p>
2.	<p><u>Вторая часть рейтинга:</u> Результат выполнения вступительной работы (количество набранных баллов, максимальный балл - 14). <b>Текст вступительной работы будет выслан 27.09.2024г. до 12 часов утра на адрес электронной почты, указанный при регистрации на программу.</b> <b>Скан/фото выполненной работы необходимо прислать до 24ч. 28.09.2024г. на электронную почту molotova_av@impulse35.ru.</b></p>

Информация о результатах конкурсного отбора на программу будет отправлена кандидатам на электронную почту, указанную в заявке, не позднее 1 октября 2024г.

\* Количество участников программы – 25 человек. Количество обучающихся по классам будет примерно таким: 9 10-классников, 7 9-классников, 9 8-классников.

\*\* При равном количестве баллов участников в рейтинге будут учитываться результаты июльской образовательной программы по математике:

- если участник решил на июльской смене больше, чем другой участник, то у него более высокий приоритет при равном рейтинге,
- если один участвовал в июльской смене, а другой нет, то в случае, если результат на июльской смене 5 трудных задач или больше, то у него более высокий приоритет по сравнению с не участвовавшим, а если 4 задачи или меньше, то более низкий.